ITepeueTHas BeIOMOCTE
MKU3HECTIOCOOHOT0 MOAPOCTa MPH 00CIIeI0BAHIH
y4acTKa JIeCOBOCCTAHOBICHHS

Jlecauuectro: Jlo6poBckoe
VuacTtkoBoe necHuuecTBo: JJoGpoBckoe
Ksaprtan Ne 118 Beigen Ne 6

«09» sHBaps 2024 r.

Ne BeicoTa no KosinuecTso no nopojam, Wir.
npoOHoli | kareropus I'naBHBIX ConyTCcTBYHOILIMX HexenatenbHbIX
miowan | M, M Beero Bcero Bcero
u/yuerH
oif
TUTOINA,T
KW
¥ Ho 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
bonee 1,5 - 2 -
2. Ho 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
bonee 1,5 - - -
3 Ho 0,5 - - &
0,6-1,5 - - -
Bonee 1,5 - - -
4. Ho 0,5 - - -
0,6-1,5 - - =
bonee 1,5 - - -
5. o 0,5 - - -
0,6-1,5 w - &
Bonee 1,5 - - -
6. o 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
BGonee 1,5 - “ =
7. J0 0,5 - - -
0,6-1,5 5 - :
bosee 1,5 = = “
8. Ho0 0,5 - & -
0,6-1,5 - = <
bonee 1,5 = = =
9. Ho 0,5 - - B
0,6-1,5 - - =
bonee 1,5 - “ =
10. o 0,5 - - 4
0,6-1,5 - 5 -
bGonee 1,5 - . -
11. 00,5 - = =
0,6-1,5 = - -
bonee 1,5 - E "
12. Ho 0,5 - - =
0,6-1,5 - - -
Bornee 1,5 - & -
13. Jo 0,5 - - -
0,6-1,5 - _ -
bonee 1,5 - - «
14. Ho 0,5 - < "
0,6-1,5 e . =
bonee 1,5 = & -
15. o 0,5 - . -
0,6-1,5 - - &




Bonee 1,5 - -

16. J10 0,5 : :

0,6-1,5 . -

bonee 1,5 - -

17. Jo 0,5 - =

0,6-1,5 - =

bonee 1,5 - N

18. Jlo 0,5 - s

0,6-1,5 = =

bonee 1,5 - &

19. Jl00.5 = -

0,6-1,5 = -

Bonee 1,5 - -

20. Jo 0,5 - 2

0,6-1,5 A -

Gonee 1,5 - =

2l JT0 0,5 - -

0,6-1,5 - 2

bGonee 1,5 - -

22 Jo 0,5 B -

0,6-1,5 z -

bGonee 1,5 - -

23. Jo 0,5 “ =

0,6-1,5 = -

bonee 1,5 - -

24, Jo 0,5 = =

0,6-1,5 = .

Bornee 1,5 = -

T 00,5 - .

0,6-1,5 E -

bonee 1,5 - -

26. J100,5 - =

0,6-1,5 - -

Bonee 1,5 - -

27. 0 0.5 . =

0,6-1,5 - -

Bounee 1,5 - -

28. 10 0,5 ; "

0,6-1,5 - -

Bonee 1,5 - -

29, Jo 0.5 - &

0,6-1,5 - 4

Bonee 1,5 = 5

30. J10 0.5 - -

0,6-1,5 - =

Bonee 1,5 - -

Bcero Jo 0,5 - -

0,6-1,5 - =

Bonee 1,5 - -

B nepecuere Ha
KPYIHBIH ThIC. LIT./TA

AHanu3 pe3ysbTaToB 00CiIe0BaHus: IOAPOCT OTCYTCTBYET

OGcnenoBanue POU3BE JIECCHUYHI =

JI0OpOBCKOro y4acTKOBOTO JIECHUYECTBA bl 77/ Maxkcumos M.B.
7
K - D.1.0.



